
9 класс
1.

2.

3. Длина погружённой части палочки l=41-12=29 см
По правилу моментов: mgd1 = FAd2

mg·1/2 L cosα= FA·1/2l cos α; gL2S = 0gl2S;

L2 = 0l2; .2
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Ответ: 2.
4. Поскольку схема симметричная, диагонали в месте
спайки можно разъединить (см.рисунок). Тогда экви-
валентная схема будет выглядеть так (рис.3):

Расчеты дают результат 0,8 Ом
5. Надо соединить резисторы последовательно и на каждом измерить напряжение. Отно-
шение напряжений равно отношению сопротивлений.

v1= 10м/с
v2 = 2 м/с
L = 800 м

v = ?

1. Скорость катера относительно В
Земли

2.Время движения L v1 vот
катера: А v2
3. Шляпа проплыла: s=2∙163+2∙1800=3926 м
4. Необходимая скорость рыбака:
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d1 mg

1 Ом
1 Ом

Ом
1Ом

Рис.3.
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